

## TUNIS TURA I ODMOR

**Polazak: 30.05.2025.**

**Povratak: 10.06.2025.**

**TUNIS – KARTAGINA – SIDI BOU SAID – MENZEL BURGIBA – BIZERTA – EL DŽEM –  
MATMATA – DUZ – TAUZER – NEFTA – KAIRON - SUS**

**12 dana (10 noćenja) – avionom i autobusom**

**Tunis** je država smeštena u severnom delu Afrike, na obali Sredozemnog mora, i predstavlja jednu od najvažnijih turističkih destinacija u regionu. Može se pohvaliti bogatom istorijom koja seže još od starog feničanskog carstva, preko rimskog perioda, srednjovekovnog islamskog uticaja, pa sve do modernog vremena. Najpoznatiji arheološki lokalitet u zemlji je drevni grad Kartagina, koji je bio jedan od najvažnijih gradova antičkog sveta. U Tunisu su se smestile i brojne druge istorijske znamenitosti, uključujući rimske ruševine, medine, džamije i palate koje svedoče o bogatoj kulturnoj baštini zemlje. Poznat po svom mediteranskom klimatskom uticaju, sa toplim letima i blagim zimama. Obalu krase prelepe plaže, dok unutrašnjost zemlje nudi raznovrsne pejzaže, od pustinjskih predela Sahare do zelenih planinskih područja. Zbog svoje geografske raznolikosti, popularan je za turizam koji obuhvata plaže, avanturističke aktivnosti, kao i istraživanje kulturnih i istorijskih lokaliteta. Tunis je zemlja u kojoj se susreću islamska tradicija i zapadni uticaji, stvarajući jedinstveni kulturni mozaik koji se odražava u umetnosti, arhitekturi i svakodnevnom životu.

### PROGRAM PUTOVANJA

**1. dan (30.05.2025) BEOGRAD–HAMAMET** Čekiranje putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla” u 02:00 časa ujutro. Poletanje za Monastir u 04:00 časa (let BJ7857). Dolazak u 05:15 časova. Posle pasoških i carinskih formalnosti transfer do hotela. Doručak. Smeštaj u sobe prema hotelskim pravilima. Ručak. Slobodno vreme. Večera. Noćenje.

**2. dan (31.05.2025) HAMAMET-TUNIS-KARTAGINA-SIDI BOU SAID-HAMAMET (oko 168 km)** Doručak. Polazak na poludnevni **izlet Tunis-Kartagina-Sidi Bou Said**. **Tunis** je glavni grad Tunisa i jedan od najvažnijih kulturnih, političkih i ekonomskih centara u zemlji. Grad ima bogatu istoriju koja seže unazad više od 2.500 godina i mešavinu drevnih civilizacija, kao što su Kartagina i Rim, zajedno sa modernim uticajem. Tunis je poznat i po brojnim muzejima, galerijama i istorijskim spomenicima. Jedan od najpoznatijih je Bardo muzej, koji čuva bogatu kolekciju rimskih mozaika. Glavna atrakcija grada je stari deo grada, medina, prepuna uskih, vijugavih ulica i sukova gde se mogu kupiti tradicionalni proizvodi, od začina do rukotvorina. Medina je pod zaštitom UNESCO-a i predstavlja srce grada. Nakon posete medini odlazak do **Kartagine**. Kartagina je jedno od najvažnijih arheoloških nalazišta u Tunisu, a takođe je i jedno od najpoznatijih u istoriji Mediterana. Nekada moćna feničanska kolonija, Kartagina je postala glavni grad feničanskog carstva i važan centar trgovine, kulture i politike. Danas, ruševine Kartagine predstavljaju fascinantnu mešavinu drevnih civilizacija i pružaju uvid u veliku istoriju ovog regiona. Najveći deo ruševina nalazi se na brdu Bitar, s kojeg se pruža prelep pogled na more i okolni grad. U sastavu kompleksa su ostaci: tophet (simbol feničanske religije i rituala), Rimski amfiteatar, Antonijevi termalni kompleksi, muzej Kartagina, bazilika Sv. Kiprijana. Ručak u restoranu u Tunisu. Nakon ručka odlazak do slikovitog lokaliteta **Sidi Bou Said**. Sidi Bou Said je jedno od najlepših i najšarmantnijih mesta u Tunisu, smešteno na brežuljku s pogledom na Sredozemno more, nedaleko od Kartagine. Ovo slikovito selo je poznato po svojoj jedinstvenoj arhitekturi, koja je karakteristična za severnu Afriku, sa belim kućama i

plavim detaljima. Ovaj kontrast boja stvorio je poseban vizuelni identitet koji privlači posetioce sa svih strana sveta. U mnogočemu, Sidi Bou Said podseća na mediteranske gradove poput Santorinija. Mnoge kuće imaju ukrašene detalje poput keramike, gvozdениh ogradica i biljaka u prozorima, što daje mestu šarmantnu, gotovo bajkovitu atmosferu. Uske, vijugave ulice ovog mesta prepune su galerija, malih radnji sa suvenirima, kafića i restorana. Lokalitet je bio inspiracija mnogim umetnicima, a posebno je bio omiljeno odredište evropskih slikara i pisaca, koji su bili očarani njegovim šarmom i atmosferom. I danas, mnogi umetnici i fotografi posećuju ovo selo kako bi stvorili dela koja odražavaju njegovu jedinstvenost. Mesto se takođe vezuje sa mnogim legendama i pričama, posebno iz perioda osmanske vladavine. Smatra se da ime sela potiče od imama Sidi Bou Saida, svetog čoveka koji je ovde živio u 13. veku i koji je danas jedan od ključnih simbola ovog mesta. Slobodno vreme. Povratak u Hamamet. Večera. Noćenje.

### **3. dan (01.06.2025) HAMAMET-MENZEL BURGIBA-BIZERTA-SUS (oko 300 km)** Doručak. Odjava iz hotela.

Polazak na celodnevni izlet Menzel Burgiba- Bizerta. **Menzel Bourguiba** je grad u severozapadnom Tunisu, smešten u blizini Mediteranskog mora, u regionu Bizerte. Poznat je po svom značaju kao administrativni i ekonomski centar, ali i po bogatoj istoriji i kulturnoj baštini. Poseta srpskom groblju koji je od posebnog značaja za srpsku istoriju. Na groblju je sahranjeno oko 1700 srpskih vojnika iz Prvog svetskog rata. Groblje je postalo simbol tragičnih okolnosti koje su pratile povlačenje i borbe srpskih vojnika tokom rata. Srpske vlasti su, s obzirom na značaj tog mesta, obeležile groblje i održavaju ga u čast poginulih vojnika. Odlazak do Bizerte. Poseta medini i staroj marini koja je istorijski i živahni deo grada, datira još iz vremena Feničana. Ova luka je kroz istoriju imala ključnu ulogu u trgovini i pomorstvu, a danas je popularna turistička atrakcija. Ručak. Odlazak do Cap Angela, najsevernije tačke Afrike, nedaleko od Bizerte. Ovaj prelep prirodni lokalitet poznat je po svojoj dramatičnoj obali, strmim liticama i kristalno čistom moru. Cap Angela je popularna destinacija za ljubitelje prirode i turiste koji žele da uživaju u mirnom okruženju i prelepim pejzažima. Nastavak puta za Sus. Smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.

### **4. dan (02.06.2025) SUS-EL DŽEM-MATMATA-DUZ (oko 490 km)** Doručak. Polazak na dvodnevni izlet, prema Sahari. Dolazak u **El Džem**, rimski amfiteatar, jedan od najbolje očuvanih u svetu. Datira iz 3. veka i mogao je da primi oko 35.000 gledalaca. Ovo mesto je bilo važno za tamošnji narod, mesto gde su se odvijale borbe gladijatora i drugi javni događaji. Danas, lokalitet je deo UNESCO-ove svetske baštine i predstavlja jedno od najvažnijih istorijskih lokaliteta u Tunisu. Nastavak puta za **Matmatu**, tradicionalno trogloditsko selo smešteno u jugoistočnom delu Tunisa, poznato po svojim jedinstvenim kućama koje su ukopane u zemlju. Zbog svoje jedinstvene arhitekture, Matmata je postala popularna turistička destinacija, a takođe je i bila korišćena kao lokacija za snimanje filmskih scena, uključujući filmsku franšizu „Star Wars“. Poseta tradicionalnoj Berberskoj kući gde ćete imati mogućnosti da se upoznate sa njihovim tradicionalnim životom i običajima. Ručak u Matmati. Nastavak puta za **Duz**, poznatom kao "kapija Sahare" zbog svog strateškog položaja na rubu pustinjskog predela. Učesnicima putovanja su omogućene razne aktivnosti u pustinji – vožnja kvadova, bagija ili boarding na pesku (uz doplatu). Nakon završene ture odlazak do hotela u Duzu. Večera. Noćenje.

### **5. dan (03.06.2025) DUZ-TOZER-OAZA ČEBIKA, TAMERZA I MIDES-ONG JAMEL-TOZER (oko 450km)** Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak do **Tozera**, preko slanog jezera „Chott El Djerid, jedno od najvećih i najpoznatijih u Africi. To je suva i zagonetna oblast koja se prostire na oko 5.000 kvadratnih kilometara, a nalazi se između gradova Tozeur i Nefta. Chott el Jerid se formirao kao rezultat klimatskih promena, a danas predstavlja spektakularan pejzaž, prepun odsjaja i neverovatnih vizuelnih efekata. Poznat je i kao turistička destinacija zbog svojih neobičnih pejzaža koji su se koristili za snimanje filmova kao što su „Ratovi zvezda“. Pauza za ručak u hotelu Ksar Touge. Posle pauze odlazak džipovima do čuvenih pustinjskih oaza – **Čebika, Tamerza i Mides**, koje su smeštene u planinskoj oblasti jugozapadnog Tunisa, u Sahari, i poznate su po svojoj neverovatnoj lepoti i istoriji. Sve tri oaze su oduvek bile važno skrovište u Sahari i popularne turističke destinacije u Tunisu. Nakon posete oazi kreće se u pešačku turu koja vodi kroz pustinjski krajolik do staze **Oung Jemel** koja je specifična po tome što je bila lokacija za snimanje kulturnog filma Star Wars. Sama staza je poznata po svom dramatičnom pejzažu, sa velikim kamenim formacijama i neobičnim stenama koje podsećaju na prirodne kulise iz sci-fi filmova. Osim filmskog nasleđa, područje je takođe bogato florom i faunom tipičnom za saharsku pustinju, pa staza pruža nezaboravno iskustvo kroz surov, ali prelep okoliš. Nastavak puta za Tozer. Smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.

**6. dan (04.06.2025) TOZER-NEFTA-KERUAN-SUS (oko 390 km)** Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak do grada **Nefta**, smešten u regiji Djerida, koja je poznata po svojim oazama i bogatoj istoriji. Nefta je jedno od najvažnijih religijskih i kulturnih središta u toj oblasti, a ujedno je i jedno od najstarijih naselja u Tunisu. Nastavak puta do mesta Gafsa, ručak. Nakon pauze nastavak puta za **Keruan**. Grad koji osnovan u 7. veku, i je jedan od najvažnijih i najstarijih gradova u Tunisu, poznat po svom verskom, kulturnom i istorijskom značaju. Smatra se četvrtim najsvetijim gradom u islamu, nakon Meke, Medine i Jerusalema. Poseta najstarije džamije „Great Okba Ibn Nefaa“ koja predstavlja simbol grada. Džamija je poznata po svom velikom dvorištu, imponantnoj arhitekturi i verskom značaju, te je upisana na UNESCO-ov popis svetske baštine. Takodje poseta mauzoleja Sidi Sahbi i bazenima „Aghlabit“ koji predstavljaju značajan inženjerski poduhvat iz doba Aghlabidske dinastije (9. vek). To su drevni vodeni rezervoari koji predstavljaju važan istorijski spomenik i svedoče o naprednim tehnikama upravljanja vodom koje su koristili Aghlabidi. Ovi bazeni nisu samo inženjerska čuda, već i simbol napredne civilizacije koja je obuhvatila Keruann pod vlašću Aghlabida. Osim što su osiguravali vodu za svakodnevne potrebe, bazeni su igrali ključnu ulogu u opstanaku grada u sušnim uslovima Sahare. Ovaj spomenik je takođe upisan na UNESCO-ov popis svetske baštine zbog svoje kulturne i istorijske važnosti. Slobodno vreme za posetu medine i sukova gde možete pazariti ručno tkane tepihe po kojima je poznat Keruan. Takodje može probati poslastice kao što je lokalni slatkiš makroud (tradicionalni kolač od testa punjen urmana i orasima). Nastavak puta za Sus. Smeštaj u hotel, večera. Noćenje.

**7. dan (05.06.2025) SUS** Doručak. Odlazak na panoramski obilazak grada Susa, poznat po svojoj bogatoj istoriji, arhitekturi i kulturi, ali i kao popularno turističko odredište. Poseta marine Port El Kantaoui koja se nalazi u blizini Susa, slobodno vreme za posetu medine u Susu. Povratak u hotel. Ručak. Slobodno vreme. Večera. Noćenje.

**8.-10 dan (06.06.2025- 08.06.2025.) SUS** Smeštaj na bazi all inclusive usluge. Slobodno vreme za odmor ili fakukltativne izlete.

**11 dan (09.06.2025.) SUS - BEOGRAD** Napuštanje soba do 12.00h. Slobodno vreme do transfera. Transfer do aerodroma u večernjim časovima. Poletanje za Beograd u 00.00h (let BJ7838).

**12 dan (10.06.2025) BEOGRAD** Dolazak u Beograd u rano jutarnjim časovima 03.10h

#### CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hoteli	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za Jednokrevetnu sobu
		30.05.- 10.06.2025.	
<b>Hoteli prema programu</b>	Prema programu	<b>1195€</b>	<b>140€</b>

**Napomena: dvokrevetne soba sa pomoćnim ležajem i jednokrevetne sobe se mogu dobiti isključivo na upit**

**Jedinstvena cena putovanja obuhvata:** Prevoz avionom i autobusom na navedenim relacijama, avio-takse u trenutku pravljenja programa u iznosu od 53 evra (BEG taksa 25,86 eur, MIR taxa 27,14 eur), YQ taksa (doplata za gorivo), smeštaj u hotelima sa 4\* zvezdice (lokalne kategorizacije), u dvokrevetnim sobama na bazi 6 punih pansiona (6 doručaka, 6 ručkova i 5 večera, pića tokom obroka se dodatno plaćaju) i 4 x all inclusive usluge, autobuski transferi i razgledanja prema programu, usluge vodiča, troškovi organizovanja putovanja. Aerodromske takse i eventualne doplate za gorivo su sastavni deo paket aranžmana, ali je njihova promena moguća i dozvoljena najkasnije 20 dana pre početka putovanja. Ručkovi će biti organizovani u restoranima/hotelima u pauzi razgledanja lokaliteta prema programu.

**Cena putovanja ne obuhvata:** Za državljane Republike Srbije troškovi pribavljanja vize 60 TND po osobi, plaćaju i bebe (20 evra), dobija se na aerodromu u Monastiru, uz obavezan hotelski vaučer. Prilikom uplate aranžmana obavezno je dostaviti i broj pasoša; obroci u avionu; boravišna taksa koja se naplaćuje na recepciji hotela prilikom čekiranja (u hotelima sa 4\* i 5\* plaća se 12TND - oko 4€ po danu po osobi), (1TND tuniski dinar = 0,3

evra okvirno), deca do 12 godina ne plaćaju; obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje, fakultativni izleti, vožnja kvadovima 35 eur po osobi (plaćanje na licu mesta), jahanje kamile 15 eur po osobi (plaćanje na licu mesta), pića koja se služe tokom ručkova i večera; lični troškovi i ostale nepomenute usluge.

### **SMEŠTAJ:**

#### **NOVOSTAR SOL AZUR BEACH CONGRESS 4\* Hamamet ili sličan**

**Položaj:** Nalazi se u severnom delu Hammameta, na nekih 2km od starog dela. Od aerodroma u Monastiru je udaljen 113km. **Plaža:** Hotel se nalazi na sopstvenoj peščanoj plaži. Gosti mogu koristiti ležaljke i suncobrane bez doplate, dok su peškiri uz depozit. **Sadržaj:** Većina hotelskih soba je renovirano za sezonu 2023. Gostima je na raspolaganju restoran „Sunshine”, glavni restoran „Chich Khan”(doručak se služi su restoranu „Sunshine” dok su ručak i večera u restoranu „Chich Khan”), a la carte restoran, lobby bar, american bar, pool bar i beach bar. Hotel u svojoj ponudi ima otvoreni i dečiji bazen, prostorija sa arkadnim igrama i bilijarom i teniski teren, dečije igralište, mini club za decu 4-12 godina. Gosti hotela mogu da koriste spa centar u hotelu Royal Azur uz doplatu. **Smeštaj:** Hotel raspolaže sa 296 soba. Sobe imaju Wi-Fi internet, telefon, TV, mini-frižider (većina soba), kupatilo, fen, klima uređaj, ketler i sef (uz depozit). Četvorokrevetne sobe nemaju balkon, imaju samo prozor, a neke standardne sobe nemaju balkon. Standardne sobe mogu imati pogled na more ili kopno i imaju okvirno 30m<sup>2</sup>, za maksimum četvoro odraslih, francuski krevet ili dva singl kreveta i još dva pomoćna kreveta. Četvorokrevetne sobe su sa bračnim ležajem i krevetima na sprat i imaju oko 31m<sup>2</sup>, za minimum dvoje odraslih i dvoje dece ili četvoro odraslih. **Usluga:** All Inclusive – doručak, ručak, večera, (samoposluživanje – izbor više jela po hotelskim pravilima). U koncept su uključena lokalna alokoholna i bezalkoholna pića, kafa, kolači i užina u određeno doba dana. Doručak 07:00h-10:00h, ručak 13:00h-15:00h, večera 18:30h-21:00h. Hotel zadržava pravo promene ALL inclusive koncepta bez predhodne najave. Kontakt: <https://novostar-hotels.com/en/hotels/sol-azur/>

#### **RIADH PALMS 4\* Sousse ili sličan**

**Položaj:** Hotel Riadh Palms se nalazi u centru Susa, na oko 20 kilometara udaljenosti od aerodroma u Monastiru. Hotel okružen palmama, nudi raznovrstan sadržaj na zavidnoj lokaciji u centru Susa, sa direktnim izlaskom na prostranu, peščanu plažu. U neposrednoj blizini se nalaze veliki, moderni tržni centar, brojni restorani, kafići i diskoteke. **Plaža:** na peščanoj sopstvenoj plaži, na idealnoj lokaciji. Ležaljke i suncobrani su besplatni za goste hotela. Nemaju peškire za plažu. **Sadržaj:** Hotel poseduje preko 900 soba. Gostima su na raspolaganju recepcija, veliki spoljašnji bazen, dečiji bazen, unutrašnji grejani bazen, glavni restoran, tematski a la card restorani (tuniška, italijanska i indijska kuhinja, jela od morskih plodova), restoran na otvorenom "Neptune", 7 barova, menjačnica, sefove na recepciji, bankomat, frizer, rent-a-car, diskoteka, fitnes sala, dve saune i Spa centar, animacija, dečiji bazen i mini klub (4-10 godina). **Smeštaj:** standardne sobe pogled na more (cca 25m<sup>2</sup>) za maksimum troje odraslih, francuski ili dva singl kreveta, uz mogućnost dodavanja pomoćnog kreveta; promo sobe pogled na grad (cca 25m<sup>2</sup>) za maksimum dvoje odraslih, francuski ili dva singl kreveta; economy sobe bez pogleda, manje kvadrature za dvoje odraslih, francuski krevet ili dva singl kreveta, bez balkona i terase; četvorokrevetne sobe (cca 25m<sup>2</sup>) za maksimum troje odraslih i jedno dete (minimum dvoje odraslih i dvoje dece), francuski i dva singl kreveta, ili 4 singl kreveta. Sobe imaju klima uređaj, LCD-TV, daljinski za TV uz depozit, sef (uz doplatu), frižider, wi-fi internet, kupatilo, fen, terasu ili balkon. Neke sobe nemaju terasu. **Usluga:** All Inclusive – doručak, ručak, večera, (samoposluživanje – izbor više jela po hotelskim pravilima). U koncept su uključena lokalna alokoholna i bezalkoholna pića, kafa, kolači i užina u određeno doba dana. Doručak 07:00h-10:00h, ručak 13:00h-15:00h, večera 18:30h-21:00h. Hotel zadržava pravo promene ALL inclusive koncepta bez predhodne najave. Kontakt: [www.hotelriadhpalms.com](http://www.hotelriadhpalms.com)

#### **SAHARA DOUZ 4\* Duz ili sličan**

**Položaj:** Hotel Sahara Douz se nalazi u gradu Douz, na jugoistoku Tunisa, blizu ulaza u Saharu. Douz je poznat kao „kapija Sahare“ i popularno je odredište za istraživanje pustinje, vožnju kamilama i pustinjskim safarijem. Hotel je idealna lokacija za turiste koji žele da uživaju u pustinjskom okruženju, a istovremeno imaju pristup lokalnim restoranima i prodavnicama u centru grada. **Sadržaj:** recepcija, restoran, bar, dva bazena od kojih je jedan sa termalnom vodom, Spa tretmani (uz doplatu). **Smeštaj:** Svaka soba ima kupatilo, fen, klima uredjaj, TV, telefon, mini frižider. Soba sa francuskim krevetom ili dva odvojena kreveta. **Usluga:** Polupansion - doručak (izbor više jela – samoposluživanje) i večera (izbor više jela – samoposluživanje). Kontakt <https://www.saharadouz.com/>

## **KSAR ROUGE TOUER 4\* Tozer ili sličan**

**Položaj:** Hotel Ksar Rouge je smešten u Tuzu, malom tuniskom mestu blizu Sahare. Poznat je po tradicionalnoj arhitekturi inspirisanoj berberskim tvrđavama, a idealno je lociran za istraživanje pustinje i uživanje u pustinjским avanturama. **Sadržaj:** recepcija, restoran, bar, bazen, fitness.

**Smeštaj:** Svaka soba ima kupatilo, fen, klima uredjaj, TV, telefon, mini frižider, balkon. Soba sa francuskim krevetom ili dva odvojena kreveta. **Usluga:** Polupansion - doručak (izbor više jela – samoposluživanje) i večera (izbor više jela – samoposluživanje). Kontakt <https://ksarrouge.best-hotelstunisia.com/en/>

### **KORISNE INFORMACIJA ZA AVIO PREVOZ:**

Putnici moraju imati svoje zaštitne maske koje će koristiti na aerodromu, u avionu, u autobusu i zdravstvenim ustanovama u slučaju potrebe. Nije moguće unapred rezervirati određeno sedište u avionu. Po putniku je dozvoljeno nošenje jednog prtljaga do 20 kg težine kao i jedan ručni prtljag do 5 kg koji odgovara standardu avio kompanije Nouvelair. Bebe do 1,99 god. imaju pravo na 10 kg prtljaga i nemaju zasebno mesto u avionu. Napominjemo da se svaki dodatni kilogram naplaćuje po tarifi avio prevoznika koja je podložna promeni). Trudnicama do kraja šestog meseca trudnoće za nekomplikovanu trudnoću nije potrebno lekarsko uverenje za putovanje.

Organizator putovanja je dužan da obavesti putnike o tačnom vremenu leta, po dobijanju informacija od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. Obaveza je putnika je da dostavi tačan broj mobilnog telefona, kako bismo bili u mogućnosti da ga obavestimo pozivom ili putem SMS poruke o tačnom vremenu leta, odnosno sastanku putnika. Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu, 24 sata pre poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati Organizatora putovanja. O satnici povratnog transfera putnike obaveštava predstavnik Organizatora putovanja.

### **OPŠTE NAPOMENE:**

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično). Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene deviznog kursa, cene goriva ili promene cene avio taksi promeni i cenu putovanja najkasnije 20 dana pre polaska. Takođe, u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika organizator putovanja može da otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja, 20 dana pre polaska. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Minimalan broj prijavljenih učesnika za aranžmane rađene na bazi čarter letova Nouvelair (40 putnika).
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju promena reda letenja od strane avio kompanije. Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još 6 meseci po povratku sa putovanja.
- Kategorija hotela je zvanična domicilna kategorija na osnovu ugovora izmedju organizatora putovanja i ino partnera. U slučaju eventualne naknadne promene, organizator ne snosi odgovornost. Vrsta i kvantitet hrane zavisi od kategorije hotela. Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo recepcija hotela po dolasku u hotel. Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu kreveta. Jedan hotelski dan, kao i rezervisane usluge računaju se od podneva datuma početka putovanja do podneva poslednjeg dana aranžmana, bez obzira kada (u zavisnosti od satnica leta, na koje agencija ne može uticati ) gost uđe u hotel. Molimo putnike da provere validnost putnih isprava. Na put je potrebno poneti pasoš koji važi 6 meseci po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili

vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.

- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 20 dana pre početka putovanja.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel & Service doo.
- KonTiki Travel & Service doo ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

#### **USLOVI PLAĆANJA:**

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

#### **NAČINI PLAĆANJA:**

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina)
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnim karticama banke OTP moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- preko računa
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom)
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

**U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-000046, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: [office@globos.rs](mailto:office@globos.rs)**

Program broj 1 od 06.02.2025.

Licenca OTP 122/2021 od 3.10.2021.

Kategorija licence A

**Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3**

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad  
Kolarčeva 3 / V  
Matični broj: 20899999

**Informacije i prijavljivanje:**

Beograd, Beogradska 71  
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v  
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10  
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Krajnja Petra I Karađorđevića 93  
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB  
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>  
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>  
 [http://twitter.com/kontiki\\_rs](http://twitter.com/kontiki_rs)

[www.kontiki.rs](http://www.kontiki.rs)